JleMoHcTpaniiiHUil BapiaHT
NMCbMOBOI0 BUNIPOOYBAHHS 3 MATEMATHKM JIJIfl YYHIB 9 Kiacy

1. 3muaiiaite pizaumio 12 xr 200 r — 5 xr 700 1.
A)8xkr200r; Bb)6kr500r; B)7xr500r; I')7kr400r.

2. Yomy nopiBHIOE HalMEHIIIE CHiJIbHE KpaTHe uncen 18 1277
A) 108; b) 9; B) 54; I) 3.

3. 3HaiiTu 3Ha4eHHS QyHKIIT y = -3Xx+5 B TouIi Xo=1/6.
A)5=; B) —5-; B) 4-; I') inma BiAmoBize.
18 2 2

4. Cnpocrtutu Bupas: 7x3 y? (5x3y).
A) 12x°%?; B) 35x%y3; B) 35x%y?; ') 12x52,

5. Slke 3 yncen € KopeHeM piBHSIHHS 7+5(x+1)=177
A)1; b) -1; B) 0; ') iH11a BIATIOBIIb.

6. OGuuCIiTE: 27 :/3.
A) 81; b) 27; B) 9; I) 3.

7. T'padikom sixoi QyHKii € rimepooma?
A)y = -2x+9; B)y =vx; B)y = 2x% Iy=:2

8. 3HaiaiTh ’ATHi YieH apudMeTHUHOT mporpecii (an), AKIo a;= - 5, d=3.
A)T; B) -7; B) 10; ) -81.

9. OmuH 3 KyTiB, fKi yTBOPHJIUCH IIPU IIEPETHHI ABOX HpAMHX, mopiBHioe 16°.
3HaiITh BEIMUMUHY PELITH KYTIB.

A) 174°,174°16°% B) 74° 74°16°% B) 164° 164°16°% T) 166° 166°,16°

10.JlopxkuHa KOJia, BIUCAHOTO Yy KBaApaT, JOPIBHIOE 6T cM. 3HAWAITH TUIONTY

KBaJpara.
A) 6 cm%; B) 12 cm?; B) 24 cm?; ') 36 cm?.



PiBensb 2
(3aBIaHHS HA BCTAHOBJICEHHS BiANoBiAHOCTI 4 0ayu (mo 1 0ay 3a KOKHY
NMPAaBUJIbHO BCTAHOBJIEHY NApPY), 3aBJaHHS 3 KOPOTKOI0 BiANOBiIII0 — 110 6
0aJiB)
11.BcTaHOBHTH BiJIIOBIIHICTh MIXK BUPA30M (TIOMIEPEIHBO HOoro crpocTuBIm) (1-4)
Ta Horo urcioBuM 3HaueHHsIM (A-1]), skmo a =-1,5; b = 3,5.

1) (a+b)?; A) -6;
2L, B) 4;
a-b

3) 4(at+2b) -8b; | B)2;

(a-b)? I) 2,5;

) a’?-2ab+b?’

) -5.

12. B npsimokyTHOMY TpukyTHEKY ABC (<C=90°) BC=24, AB = 26 cm. 3naiimu: cropony AC,
MeJiaHy TPUKYTHHKA, IPOBEIEHY A0 TiOTeHy3H, Iuomy TpukyTHika ABC, tg<A, moBxuHy
MeziaHu, poBeeHy 1o karera BC.

, : (x—y=1

13. Po3B’s13aTH cucTeMy piBHSHB: { xy = 30.

14. 3HaiiiTh NPOMIXKH 3pocTaHHs QYHKIT Y= 2X°+7X - 9.

PiBenb 3 (3aBJaHHS 3 PO3rOPHYTOIO BiAnoBimIio : 6/7/7 6ajiB)

15. JIBa aBTOMOO1J11 OJIHOYACHO BHUIXaJId 3 OJHOTO MicTa B Apyre. llIBuakicts nepiioro Oymna Ha
10 xM/roz1 61IBIIOIO 32 MIBUJKICTH JPYTOro, 1 TOMy BiH BUTPaTHB Ha BECh LUIAX Ha 1 rox
MEHIIIe, HIXK APYyTUid. 3HANIITh MIBUAKICTh KOKHOTO 3 aBTOMOO1TIB, SIKIIO BIICTAaHb MIXK
mictamu 420 km.

o 1
16. 3naiiTi 06nacTh BU3HAa4YeHHA QYHKII: y = V8 + 2x — x? — = "
X2

17. MeHnma aiaroHaib OpSMOKYTHOI Tpamellii € OiCeKTpUcoo ii TYHoro Kyra i JiJIUTh CEpeIHIO
JIHIIO Tpamneuii Ha BIAPi3KK JOBXKUHOO 12 1 13 cM. 3HaliTh mepuMeTp 1 IUIONLY Tparenii.




